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Числовая последовательность

Задание 1

Вопрос:

Определите количество членов последовательности, расположенных между а3(k+2) и а3(k+6).

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 17               2) 15               3) 16              4) 18

Задание 2

Вопрос:

Найдите третий член последовательности, заданной формулой аn=(n2-2n)/3.

Запишите число: ___________________________

Задание 3

Вопрос:

Укажите конечные последовательности.

Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) (d5): 1, 8, 64, 512, 4096.              2) (аn): 1, 8, 64, ... .

3) (b15): 2, 4, 8, 16, 32.                     4) (cn): 2, -2, 2, ... .

Задание 4

Вопрос:

Найдите сумму первых 6 членов последовательности, заданной формулой an=2n-4. В ответе укажите только число без пробелов.

Запишите число:___________________________

Задание 5

Вопрос:

Найдите одиннадцатый член последовательности, заданной формулой аn=-2n+2.

Выберите один из 3 вариантов ответа: 1) -21           2) -19               3) -20

Задание 6

Вопрос:

Допишите ещё один член последовательности (аn): 3, 5, 7, 9, ... .

Запишите число: ___________________________

Задание 7

Вопрос:

Установите соответствие между последовательностями и пропущенными в них членами.

Укажите соответствие для всех 4 вариантов ответа:
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Задание 8

Вопрос:

Какая формула задаёт последовательность, в которой каждый следующий член меньше предыдущего в 3 раза?

Выберите один из 2 вариантов ответа: 1) [image: image9.png]


         2) [image: image10.png]



Задание 9

Вопрос:

Установите соответствие между последовательностями и пропущенными в них членами.

Укажите соответствие для всех 3 вариантов ответа:

1) 18         2) 25           3) -16 
__ 1, 4, 9, 16, ..., 36, 49, 64, 81           __ -1, 2, -4, 8, ..., 32, -64,128 

__ 1, 7, 13, ..., 25, 31, 37

Задание 10

Вопрос:

Первый член последовательности  а1=13, а каждый следующий на 5 меньше предыдущего. Найдите шестой член данной последовательности. В ответе укажите только число без пробелов. Если получится отрицательное число, то пробела между знаком и числом не ставить.

Запишите число:  ___________________________

2

[image: image11.png]_1505033361.unknown

_1505033363.unknown

_1505033364.unknown

_1505033362.unknown

_1505033359.unknown

_1505033360.unknown

_1505033358.unknown

_1505033357.unknown

